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     2019 szeptemberében megtartottuk szokásos őszi túránkat, melyen az egész iskola részt 

vett. Ezúttal a Győrújbaráti Gyermektáborba sétáltak át a gyerekek, ahol különböző ügyességi 

játékokon vehettek részt. Mindenki tartalmas élményekkel tért haza, kellőképpen elfáradva. 

           

 

     2019 őszén az iskolánkban fűszerkert került kialakításra Kóródi Anett tanárnő vezetésével.  

A gyerekek heti rendszerességgel, szakkör formájában foglalkoztak a témával. A cél az volt, 

hogy a diákok megismerkedjenek a környezetvédelem, és a vegyszermentes biogazdálkodás 

fontosságával, a veteményeskert hagyományos növényeinek, a gyógynövényeknek és 

fűszernövényeknek a felhasználási lehetőségeivel. 

A megvalósítás során sor került iskolai veteményeskert, gyógynövénykert és dísznövény 

ágyás kialakítására. A területet előkészítették, beszerezték a magokat, palántát neveltek, majd 

gondozták a növényeket. Készültek gyógynövény tablók a tulajdonságaikról, jellemzőikről, 

majd elültették őket. Ehhez csoportok kerültek kialakításra, kiosztva a felelősöket, 

feladatokat. Látogatást tettek egy közeli virágkertészetben, ahol szakemberek segítettek 

megismerni a növényeket. 



 

 

     Minden évben, ősszel zöldségkóstolót tartunk a gyerekeknek, mellyel az egészséges 

táplálkozást szeretnénk népszerűsíteni a diákok körében. A zöldségek előkészítésébe és a 

kóstolók elkészítésébe a gyerekeket is bevonjuk. Igyekszünk minél több zöldséget nyers 

formájában fogyasztani. A gyerekek kóstoltak már többek között alma-répa salátát, 

céklalevet, nyers karfiolt, de sült zellert is. 

     A 2020-as Föld napja sajnos már az online oktatás időszakára esett, de a körülményekhez 

képest így is sikerült megemlékezni róla. A gyerekek online formában kaptak a szaktanároktól 

játékos feladatokat, figyelemfelhívó videókat, de készültek gyönyörű Föld napjás alkotások a 

rajzórákon is. Mint az online oktatás más területein, így itt is sikerült kicsit más oldalról 

megközelíteni a dolgokat, ami idővel akár a diákok előnyére is válhat. 
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